

人民币对日元直接交易让烟台众多外贸企业受益

赴日旅游购物受益并不大



本报5月30日讯(记者 李娜 王光耀) 人民币对日元将直接交易的消息披露后,与日本贸易频繁的烟台企业将从中受益。烟台一家大型水产加工进出口企业的工作人员说,未来企业对于结汇风险的控制能力也将相应加强。

烟台与日本相近,交通便利,经贸合作非常密切。烟台对日本的进出口贸易中,日本向烟台一般是出口工业制成品,烟台主要向日本出口初级加工品、农产品等。今年前4个月,烟台对日本进口9亿美元,出口13.7亿美元。在进出口贸易中,韩国、日本和美国一直以来占据着烟台进出口贸易前三名的位置。

人民币对日元实行直接交易,今后将省却二者需换成美元再交易的繁琐。中国银行烟台分行资金业务部交易员张倩告诉记者,以前人民币对日元的汇价,是根据当日人民币对美元汇率以及美元对日元汇率套算形成的。实行直接兑换后,中日两国银行将根据市场供需情况制定一个基准值,并设置一定浮动幅度。

鼎城·国翠看房团6月2日出发

参加活动有望5折买房

本报5月30日讯(见习记者 刘振) 由本报组织的鼎城·国翠看房团还有2天就要现场看房了,短短一周的招募,已经有300多人电话报名。参加此次看房团活动,不仅可以享受每平方米最高1200元的优惠政策,还可参加当日举办的5折狂购活动,现场成交者还可以获得齐鲁晚报一年免费赠阅。

“我很喜欢这个楼盘,周边的环境、配套都很满意。明后年就要结婚,时间上都合适,婚后每天晚上都可以到海边转转,有孩子后,孩子的教育问题也好解决。”提前到售楼处实地考察的李先生说道。李先生的话代表了大部分人的心声,数百个报名及咨询电话,纷纷以学区房、刚需房为咨询方向,对鼎城·国翠海景、山景、岛景、林景、园景等自然资源以及周边配套设施等都非常满意,充分显示出港城市民对该楼盘的认可。

但是,秉承以人为本、以城为本建筑理念的鼎城·国翠,对自己项目的要求却没有放松,注重调和、注重每一处细节,着眼居者的舒适性,追求生活的品味与质感,还有环境、园林、户型等都得到整体考量和规划,力求达到最好。

鼎城·国翠在住宅的打造上以舒适为主,从60平方米舒适两居到200平方米开敞大户,国翠都尽量满足不同人的需求,将这一份清新自然带到每一户家中。在户型上,国翠创新地提出了入户花园的设计,打造了特色鲜明的花园玄关,在入户门与客厅之间形成过渡,从而增加了家庭的私密性,更丰富了室内的空间格局,营造出温馨浪漫的氛围。在建筑细节上,国翠设计了烟台首家双单元入口和独家两户三部电梯,尽显舒适和便捷。

如果您现在还想报名参加看房团活动,请从速报名。

报名电话:18605455896

看房时间:6月2日上午8:30

分

集合地点:烟台规划展览馆(可乘坐59、82、61路公交车在图书馆站下,也可乘坐1、7、33、51、53、62路等公交车在海滨小区站下车)

看房地址:鼎城·国翠售楼处



人民币对日元直接交易,大量烟台外贸企业将从中受益。(资料片)

鲁东大学商学院副院长刘良忠说,日元与人民币直接兑换节省了中间环节,增加了便利性,也提高了时效性。另外,原本双方都会受到美元汇率变动的影响,今后将降低这种汇率风险。

“知道这种变化之后,我们也很关注,对我们来说这是好事,但是具体怎么操作,还不是很清楚。”烟台一家大型水产加工进出口企业的工作人员说,但有一点是可以肯定的,企业未来对结汇的风险控制能力会相应加强。

记者了解到,由于赴日旅游购物、留学等,消费者的银联卡在日本直接消费后,采用的汇率是“人民币兑日元即期汇率”,不需要经过美元结算,因此新办法对这部分人群影响不是很大,但有可能降低消费结算汇兑损失。

ST九发告别烟台“远嫁”郑州

重组方案终获通过,正式变身煤炭股



本报5月30日讯(记者 李园园)

ST九发(600180)今天发布公告称,公司重组方案已获证监会有条件通过。这意味着,这家注册地为烟台的上市公司,不久将“远嫁”河南郑州,转型为煤炭供应链管理公司。

打开股票软件,找到ST九发,大家查看公司主营范围时会发现,介绍内容依然停留在2008年底:食用菌及相关产业、产品95%以上出口、产销量居全国第一……然而,这些辉煌只属于过去,这家1988年上市的烟台公司早已成了一个空壳。

2011年12月29日,停牌5个多月的

ST九发终于复牌,同时披露将引入新的重组方郑州瑞茂通,并重组转型为煤炭供应链管理商。

30日,ST九发发布公告称,经证监会重组委2012年第12次会议审核,公司重大资产置换、发行股份购买资产暨关联交易的申请,已获有条件审核通过。据此前公告,该重组方案为:瑞茂通拿出自己持有的徐州怡丰、邳州丰源、江苏晋和各11.045%的股权,代替公司偿还3.3亿元债务;然后,ST九发向瑞茂通发行股份,认购对方持有的徐州怡丰、邳州丰源、江苏晋和各88.955%的股权。重组完成后,ST九发转型为煤炭供应链行业。

记者注意到,根据收购报告书规定,在交割日当天,瑞茂通应配合九发股份经工商变更登记,将拟购资产过户到九发股份名下。此次重组成功,意味着ST九发将脱离烟台,落户河南板块,成为一家郑州的上市公司。

丽鹏股份制定股东回报规划

未来3年打算慷慨实施现金分红,还可能一年两次

本报5月30日讯(记者 李园园)

30日晚间,丽鹏股份(002374)发布公告,披露了公司的分红政策及未来3年股东回报规划。未来3年,公司将以现金分红为主,每年的现金分红额不低于当年实现的可分配利润的10%。

公告披露,在符合相关法律法规、公司章程和本规划有关规定和条件,并同时保持利润分配政策的连续性与稳定性的情况下,公司每年以现金方式分配的利润,应不

于当年实现的可分配利润的10%;且3个连续年度内,公司以现金方式累计分配的利润,不少于该3年实现的年均可分配利润的30%;公司可根据实际情况进行中期现金分红;若未来3年公司净利润保持稳定增长,公司可提高现金分红比例或者实施股票股利分配。

6月15日,公司将召开2012年第一次临时股东大会,审议这一分红政策等议案。